11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.02.2019 22:04:22

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.02.2019 16:16:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300868/answer/300874




3mpaBcTByiTe! OTEK IOCIIE ITOJIOBOTO aKTa MOXKeT ObITh. Ec/i Bhl UCTIBITHIBAa€TE OMACEHUS 110 ITOBOLY
KaKoro-110o yIJIOTHEHHUS Ha MOJI0BOM uJieHe, caenante Y3U monoBoro uneHa u Y3[I' cocymoB
I0JI0BOT0 4eHa. CaM OTEK HOJIXKEH IMPOouTH 3a 2-3 mHsA. Yoauu!



